
ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення громадських слухань щодо розроблення проєкту містобудівної документації: «Детальний план території по зміні цільового призначення земельної ділянки (кадастровим №4624885700:13:000:0181) для розміщення та
експлуатації об’єктів дорожнього сервісу вздовж
автомобільної дороги Т-1408 Угринів-Хоробрів на
території Сокальської міської територіальної громади
(за межами с.Угринів)» та  Звіту про стратегічну екологічну оцінку

Відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної документації на місцевому рівні затвердженому Постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 року № 555 (зі змінами від 21.10.2022р. №1196), Сокальська міська рада повідомляє про початок процедури громадського обговорення щодо врахування громадських інтересів у проекті містобудівної документації: «Детальний план території по зміні цільового призначення земельної ділянки (кадастровим №4624885700:13:000:0181) для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу вздовж автомобільної дороги Т-1408 Угринів-Хоробрів на території Сокальської міської територіальної громади (за межами с. Угринів)»,  площею 8,5 га
Замовником розроблення детального плану території - Сокальська міська рада.      
Розробник детального плану території – ТзОВ ПО «Укр захід Урбанізація» - директор Фамуляк Х. 
Розробник Звіту про стратегічну екологічну оцінку - ТОВ "ГАЛИЧ ЕКО ГРУП" – директор Кольба Р.С.
Підстава для розроблення – рішення сесії Сокальської міської ради 
№ 1129  від 14 липня 2023 року ««Детальний план території по зміні цільового призначення земельної ділянки (кадастровим №4624885700:13:000:0181) для розміщення та експлуатації об’єктів дорожнього сервісу вздовж автомобільної дороги Т-1408 Угринів-Хоробрів на території Сокальської міської територіальної громади (за межами с.Угринів)» Червоноградського району Львівської області . 

 Громадські слухання відбудуться  27.10.2023 року о 1200,  в приміщенні Народного дому за адресою: с.Угринів, вул.Українська,48, Червоноградського району. 
Це повідомлення є підставою для подання зауважень (пропозицій) до проекту містобудівної документації, які приймаються до 26.10.2023 року.
Ознайомитися з матеріалами проекту містобудівної документації можна в електронному вигляді на сайті Сокальської міської ради – www.sokal-rada.gov.ua (по посиланню в кінці інформаційного повідомлення).
Зауваження (пропозиції) подаються в письмовому вигляді в відділу архітектури та містобудування, або в електронному - miskradasokal@ukr.net (із зазначенням прізвища, ім’я та по батькові, місця проживання, особистим підписом і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, будівельних норм, державних стандартів та правил). Пропозиції подані після 26.10.2023 року, розглядатись та прийматись до уваги не будуть.

Відповідальна особа: т.в.о. начальника відділу містобудування та архітектури Сокальської міської ради – Єзерський М.П.
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